EEN NIEUW WERELDWIJD RENCONCEPT…EN DAT VANAF HET KASTEEL VAN BREDA!
 
Op 3 mei start bij het Kasteel van Breda de wereldwijde hardloopwedstrijd: de Wings for Life World Run, met een bijzonder renconcept. Je rent totdat je wordt ingehaald door de rijdende finishlijn. Deze tweede editie van de Wings for Life World Run vindt plaats in 33 landen, verdeeld over 6 continenten. Het startschot klinkt overal tegelijk, wat betekent dat ze in Californië om 4 uur ’s ochtends starten, in Melbourne om 21 uur ’s avonds en wij in Breda om 13 uur ‘s middags! Een half uur nadat het wereldwijde startschot is gegeven gaat de finishwagen rijden. Haalt de finishwagen je in, dan wordt jouw tijd geregistreerd en houdt je race op. Degene die als laatste voor de finishwagen uitloopt, wint! 
 
Vanaf het Kasteel van Breda is er een parcours van 100 kilometer uitgezet. De eerste kilometers gaan door de Bredase binnenstad om vervolgens het 5 km punt aan te tikken bij SPRINT. De route gaat vervolgens door de natuur van het 500 jaar oude Mastbos, het 20 km punt bereik je rond het Van Goghhuis in Zundert en de run wordt daarna gedomineerd door talrijke landerijen en (boom)kwekerijen. Als je tot Breda International Airport weet te rennen kun je 35 km op je naam schrijven, maar kun je bij dit punt nog verder, dan is Etten-Leur op 42 km een mooi doel. Is dit nog steeds niet genoeg, ren dan verder richting Breda, het 100 km punt bevindt zich weer in de binnenstad. 
 
Doe je mee? Kinderen en volwassenen kunnen zich allemaal inschrijven, als team of individueel, rennend of rollend. Ja, rollend…want met je inschrijving draag je bij aan onderzoek naar de genezing van dwarslaesie, de missie van de Wings for Life Spinal Cord Research Foundation. Rolstoelers worden daarom ook uitgedaagd om zover mogelijk te rollen, zodat we ervoor zorgen dat we meer geld gaan ophalen dan de 3 miljoen die er in 2014 wereldwijd is opgehaald. Inschrijven kost voor volwassen 30 euro en kan via www.wingsforlifeworldrun.com. Via www.teams.wingsforlifeworldrun.com kun je ook jouw team registreren. Voor kinderen ligt het inschrijfbedrag lager. 100% van de inschrijfgelden komen ten goede van de Wings for Life Foundation!

